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добре. Програма, яку ми ви- відношення с vit роти дегенера-1 У Вінніпег? доведеться нам 
двигнули, б>да рівночасно ви- ції Незалежної Партії Праці. тяжче змагатись, як деинде.
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ЛЬо ... of
в Prltckortiloi t|- - !..-tilted. 0 J-lot MOCK хідною , .точкою хія гострої Тенер. член Незалежної Пар- шоб здемаскущґг 

критики Незалежної Партії тії Праці і рівночасно кандидат не й безгдїтик відношення Не- 
Праці. Це було головним мо- j Брекена в Ст. Ендрюс. прова- залежної Партії Праці до ство- 
тивом кампанії і в майбутньому лився так саме , як Р. Б Росел, рення єдиного фронте. Наша

Науми #уд у Варшаві засу І Це не що ияше, як не дво- ця справа не перестане бути кандидат тоїж1 партії в Асино- праця в трейд-кадіях була най
ди» Бориса Каверду на досмер-1 значне заохочування тих самих предметом дискусії. З нагляд- j боя Так само провалився її слабшою нашою стороною за 
тну вязницю й одночасно по- "темних сил" монархістичної ною очевидністю ми бачимо,1 кандидат, Гайман. в Сеннт Бо
становив просити президента, білогвардійщини, про загну- що Комуністична Партія буде ніфейс та три кандидати у Він- Ц|1
шоб зменшив цю кару на 15 літ здання якої лицемірно пйсала примушена зайняти гостріше ніпегх

црльська преса Яку ціну може -------- --------------------- —-----
Вбійник тов. Байкова, як мати цей засед на "довголітнє"

(Стаття московської “Правди” з приводу засуду у Варшаві 
Каверди, вбійника радянського посла.)
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весь час від останньої конвен- 
Найпекучішою справою 

було будування руху лівого 
крила відповідно до нового 
розвитку трейд-юнінного руху 
в Канаді, 
мусять бути 
тономІЯ її єдність.

Партія зробила велике ро
боте в ріжннх кампаніях, як 
кампанія на допомогу бриті.ї- 
ським маннерам і кампанія під 
кличем “Геть ру ки від Китаю",

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
rum для робочого ножу — «ходять тре рязя яа 

у ■ шторок, четвер і субот»
Важке Робтшчо-Фжрмерсьве Водввмяче Товаршстео, Мяореороввже • На тюрмиу ер Роб Домі, ма ро-

Лec.fi Мори-

■m» жжаїюстрваж і крука рив містяться я 
ГІргирх і Мекгреіор, у Buotmer», Мав* *Т‘ ПИТА ВСЕКРАЄВА КОНВЕНЦІЯ КОМУ

НІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ
____ _ доносять телеграми, із сяючим
64.00 обличчям вислухав присуд на

глого суду. З сяючим облич
чями привітають вістку про 
цей присуд всі випадки монар
хістичної еміграції, всі .міжна
родні дефензивники. що най
мають охочих людей хія вико
нання " диверсійних" вчинків 
проти Радянського Союза. З 
сяючими обличчями прочита
ють про цей прису д панове Лі
аново ви, Кобелі, БелосЬіьські 

ці промислові1 И фі- 
,и ; нансові королі дореволюцій

ної Росії, що сидять тепер 
в Парижі, наймають по відпо
відній ціні вбивців, гіідпаличів і 
бандитів, видають міліони хтя 
організований терористичної, 
боротьби проти робітничої 
держави.

Але гнів і обурення напов
нять серця працюючих Радян

ського Союза, пролетарів ці
лої Еврогіи і всіх тих, хто щиро 
и чесно прагне мира, на звістку 
про цей присуд.

1)0 наглий суд своїм прису
дом, а особливо своєю прось
бою про змягчення кари зро
бив все можливе, щоб підкре
слити своє прихильне відно
шення до такої форми злочинів 
й до такого типу злочинців. Це 
ясно для кожного, хто прига
дає. як безпощадно розправ
лялися ті самі польські суди з 
юнака ми-комсомольцями, за-

увизнення, коли ми знаємо, 
шо вбійник Бапнського і Вє- 
чоркевіча, польський дефен- 
зивник Мурашко, також був 
засуджений на сувору" кару, 
а відтак його спокійненько пре
зидент помилував' Як можна 
инакше пояснити цей жест 
полського суду, як не визов, 
кинений публичній опінії Ра
дянського Союза?

Нашими кличами
Передплаті на рік національна ав-

Адреса:
иЖКАППАН LABOS KZW8

Oor Phtchird А ті ind McGregor 8t, Winnipeg, Men., Csnide

Пята конвенція Комуністичної Партії Канади стверджує, шо на
зрів час для обєднаної політичної й індустрія.!ьної діяльно- 
стн робітництва проти капіталу. — Вказує на критичне між
народне положення, яке грозить небезпекою світової війни.ЧОМУ ВОНИ ЗАМОВЧУЮТЬ ТИСЯЧІ 

ІЕРТВ БІЛОГО ТЕРОРУ?
в яких вона вела перед, вкінці 
кампанія в користь Робітничої 
Оборончої Ліги її пропаганда 
підчас федеральних виборів, 

глибокою Ми видали значну кількість ле-
Знаючи, як відбувся цілий

Пята Конвенція Комуністки-1венцін вшанувалапроцес над Кавердою, ми мо
жемо тепер твердити з певні- hoi Партії Канади була одною ; мовчанкою намить радянсько- тючкової літератури, 
стю, що віддання справи на- з найважливіших і найбільш-то амбасадора, т. Войкова, за- \ таки не стільки, скільки можна 
глому судові було подиктоване живучих подій в історії нар- мордованого білогвардійцем в ' було сподіватись. Партія му 
не бажанням прискорити її тії. Не лише важні були звіти Польщі
зміцнити репресію, а бажай- ріжннх товаришів Центральні'-і читав привітний каблєґрам віл ф.ієтів в прийдешньому періо- 
ним замотати слідство, поли- го Виконавчого Комітету, що Виконавчого Комітету Кому- ді 
шити в пні питання спільників мали за завдання з'ясувати в містичного Інтернаціоналу, в 
та організацію, шо підготови- головних 
ли злочин і вибрали Каверду партійні. політичні,

ЮНІЙНІ il ин. проблеми в більї

і Тікс але все
Яку тільки не візьмеш до рук буржуазну чи продажну 

газету, то побачиш повно “великого обурення".з приводу роз 
стрілу в Радянському Союзі 20-ох білогвардійських офіцерів- 
шміоиів. більшість з яких тайно прибула з-закордону з метою

Опісля секретар від- сить випустити більші мам

шпіонажі та виконання замахів на -киття видатних членів ра 
дянського уряду й комуністичної партії.

Після наїзду на радянське торговельне представництво 
Лондоні вбито у Варшаві радянського представника. Ці ви 
пади проти радянського уряду закордоном послужили сигна 
лом хія білогвардійців розпочати терор внутрі Радянського 
Союза. Кинуто бомбу в засідання наукових робітників в Лє- 
иінграді, якою поранено 15 осіб Вбито начальника білорусь
кого Політичного Державного Управління. Викрито змови 
на життя инших осіб.

Дійшовши по нивгууіі до клубочка, радянський суд засу
див і розстріляв 20 білогвардійських шпіонів, проголосивши 
їх імена та “заслуги" і тим гострою рукою показав, що він ні 
на крок не поступиться перед тими, шо хотіли-б револьвера
ми та бомбами повалити робітничо-селянську владу.

Ось і приводу це то як скажені, неначе на одну команду, 
заверещали фашістські, білогвардійські, "христіянські”, соці- 
илістичні, “поважні" й брукові газети про “червоний терор". 
Вони почали виписувати, як звичайно в таких випадках буває,

За звітом про працю Ц.В.К. 
зарисах найважніші |яком) окрім щирого привіті слідували теж звіти ріжннх і- 

трейд- було визначено також в голов- гігаційних і пропагандовнх ко
ни х зарисах нлйблищі завдай- мітетів: фінляндського v країн-своєю зброєю.

Польський уряд не підпри- ядерним, вияерпуючин і а на- ня партії 
всебічно- літичний спосіб, але ще більші

ського іі жидівського.
Товариші Тим Ьак і М. Мо-I it)полудневу сесію в питніїняв ніяких кроків для 

го розслідження справи й вн-
виновників злочи- рядові робітники-делєіати ви- ЦНК

цікавим явищем було те. цю виповнив звіт секретаря новіш виголосили звіти І ll.lt - 
т. МекДоналда, який нуму Комуністичного Інтерна-

на якому вони були 
Тон. Ьак

яснення всіх
ну Навпаки суд доклав всіх явили найбільше зацікавлення дав огляд діяльності! партії за цїона.п.
старань для того; шоб судове в дискусіях над «звітами; ці ли минулий рік. Основуючись на як-■делегати партії 
слідство не відкинули вчасно скусії в цілости виявили такий економічнім і політичнім поло-1 передав основну аналізу соція- 
видуманої версії про "особис- високий ідеольогічний урівень жеїшю Канади, сказав він, пар- лістичного будівництва Радин- 
тии акт пімстиВсі дражливі рнд'ового робітництва, з якого,тій на передостанній своїй кон-:ського Союза у відношенню до 
питання, ідо могли-б викрити ми можемо бути горді. Була венції винесла була резолюцій і міжнароднього положення, а 
дійсних ініціаторів і організа- це перша конвенція на протя і- відносно своєї більшовизації, т. Попович зреферував диску - 
торів змови, були старанно 1 з половиною року, яка внесла Ця резолюція визначила н сію в Американському Секре- 
усунені. Польський уряд цим в партію сильніше почуття со- конкретний спосіб розуміння таріяті відносно завдань Кому- 
самим виступив в ролі укрива- лідарности, сміливішу оцінку | більшовизації Комуністичної ністичної Парти Канади 
теля монархістичних змовників, наших труднощів і тих важли- Партії як слідує 
які зараз-же на другий день вих проблємів, з якими до в

з уз-
глядненням боротьби за авто- 

Інтенсивна (поглиблена) номію канадійського трейд-ю- 
після атентату відкрито орга- литься нам стрічатись в орта- марксістсько-лєнінська освіта ніонізму й не.зависимости Ка- 

збірку жертв в ко- цінуванні каналі і* ського робіт- під проводом дотичного відді- пади.
ництва д ія перемоги над капі- ,і\ Агітпропкому її шляхом на- 
талізмом

нусотворені річи про "самогубства в Москві з переляку перед 
червоним терором", про те, що “більшовики в бочках виво- їж сни ми і а вбивство ціпіо- 
зять трупи", про те, що готується повстання в Москві, про аре

1
н і в. імена Еигедя, Ботвіна, 
Кневського й Рутковського ще 
живуть у всіх в памяти. 11 та
ких випадках польські суди не

нізувал и 
ристь вбійника

цілування лідерів опозиції в комуністичній парти 
вом посипалася підла клевета тільки для того, щоб натроюди- 
ти проти радянської держави "публичну опінію", щоб підго
товити грунт єдиного капіталістичного фронту проти С.Р.С.Р.

Брехні цієї мродажньої преси, мета цих брехонь повинні 
бути виведені на чисту воду. Треба викрити те, що за нею 
брехнею ховається-. Треба здерти маску з лицемірного облич
чя буржуазії й соніял-угодовщини. Треба запитати цілу капі
талістичну зграю, чому вона мовчить, як могила, про страш
ний білий терор, шо шаліє в країнах цієї “славної демократії".

Ми наведемо тут факти, попри які t мовчанкою Каїна про
ходить буржуазна преса цілого світа, хоч ці факти діються не 
під радянським лісом, але у неї самої під носом. Наведемо тут
факти білого терору, й то не повні, за самий лише 1926 рік. і польським суд -відкладає свій 

За перших лише 10 місяців 1926 року н 40 буржуазних меч иа бік і демонстративно 
країнах, після статистики самих буржуазних урядів, вбито її клопочеться перед ирезиден- 
розстрілино 1,67.1 робітників і селян. 11 самій лише Болгарії, 
в софійській і инших тюрмах, судом і без суди замордовано 
,156 осіб

одним сло
Після закінчення цих звітів

іаднання партіино-виховавчих конвенція винесла резолюцію,
яка осуджує .опозицію Всесо- 

2. Реорганізація партії ін> юзноі Комуністичної Партії і і
діяльности ворожих Раднн- йости 55 делегатів. Судячи по1;фабричним і (вуличним) ра-!одобрюе рішення пленуму, 
ському Союзові організацій; числу делегатів й по широких■ йонним групам. І Звіт про політичне іі сконо-
п-ольськнй уряд лишній раз під- розмірах округів, які вони ре- 1-Створення зорганізовано- мічне ііоложення в Канаді зі

що із-за приятелю- презентували, була це чи го руху лівого крила в треіїд- спеціальним узглядненннм зав-
вання з най реакційнішими елє- не найбільш зарепрезентованзншіях. В злуці з нею працею є дань Комуністичної Партії 
ментами бувшої царської Росії конвенція, чим яка инша ро- безумовною конечністю, щоб голосив т. Моріс Снектор. Иро-
він не -спиниться перед заго- пітніша організація в цій кра- кожний управнейий до вибору відпою думкою цього звіту бу-
стренням відносин з народами їні. А треба мати на увазі ще член партії став членом юнії ло іаключення, що період го-

іі те, їцо комуністи не одержу- іі брав живу участь н діяльно-і строї кр'ізи вже проминув 
ють вільної їзди залізницею. їсти юнії своєї професії, чи пі- раз помічається оживлення ка- 
Ми мусимо поносити всі кош- дустріяльної ділянки 
ти самії. Проте на конвенцій

Польський уряд відкрито
Конвецію відкрито в пятпи- осередків і т. ин 

служити базою для цю, 17. червня ц. р. в приіуі
продемонстрував свою готов
ність і далі

інали ніяких хитань, не вишу
кували ніяких обставин, що 

і імягчували-б кару.
Але тепер, коли злочин ви

конано проти представника 
держави з багатомі.ііоновим креслив, 
населенням трудяіцих. коли 
злочин виконано з цілком не

ни

ною метою спровокувати вели
кий міжнародній конфлікт,

Радянського Союза За-
I хай-же не сумнівається 

польський уряд; цю .лєкцію 
варшавського процесу ми твер
до затямимо.

палійського капіталіст іншого
4 Будування Канадійської господарства, яке може іміц- 

ирибули делегати з головних Партії Праці як масової орга- нити демократичні 
міст Торонто, Моцтреал, Пінні- пізації основаної на трейл- ' ред робітництва, 
пег, Вснкувер, Саскатун; були ншіях і під проводом Комуні 
тут делегати зі сходу й з дале- стичної Партії.
кого заходу, і індустрія.тьних 5, ( Уеднлния бідних фарме стуиної боротьби робітництва 

.центрів і з фермерських окру- рів з робітниками шляхом по- за поліпшенням умовнії праці, 
гін. Ми мали майнерів, мати- ширювання ідеї фермерсько- Буде ж іавданням Комумістич- 

робіт- ністів. кравецьких робітників, робітничого уряду.
б. Вкінці, інтензивна

том про змягчення власного 
присуду. ілюзії се- 

А.те цей са
мий період відкриває рівно
часно можливість, поновиш на-

Д арештовано за той самий час 48,966 революційне
рів

11 країні Болдвияової "демократії" її вікових парляментар 
н АнґліТза час минулорічноКо страйку бу ЩЕ ПРО ВИБОРИ В МАНІТОБІ.них “вольностей" 

ло побито іі поранено та посаджено в тюрму 1,223 особі.
Який pt aim панує в капіталістичних країнах можна суди

ти хич-би іі но тому, що в тягу 10-ти місяців 1926 року прого
лосили в тюрмах три тисячі осіб голо довий страйк. Причина

но і I lap і і іЯків Пенер, кандидат Кому- стояла за поемою лістою 
ністичної Партії в провінцій- інших кандидатів, 
пальних виборах в Манітобі,
був виелімінований щойно при них голосів т. Пенера виносило
дВайцять першім численню го- 1085, з яких більшість була ледарська конвенція
лосів на основі існуючої в Ма- зазначена двійками на тих Конвенція відбулась якраз в валіза ці і
нітобі системи пропорціональ- кандидатів Незалежної Партії пору міжнародньої крізи. імпе-! промислу без винагородженнн |сно' трейд-юшй зазначив і на- 

Майбутній Праці, що вже були вибрані ріал істинної крізи, зриву вза- й під контролеві робітників, до тиском.
ємовідносин з Радянським Со- фармерсько-робітничого

зорі ані зуваї и ро- 
ію.ті- ' бітництво в ці,іи використан-жінок-робітниць,

Загальне 'іисло неиеренесе- к'в- деревообробних робітнії- тична діяльність через иошн- ня теперішньої ситуації й з до
була це чисто про-, рювання програми такої діять- буття максімума політичних й

залі тичин
невиннегімни режім.

В так званій “передовій демократії сучасного світа"
за перший піврік 1926 року вбито 42

КІВ LT. инв
мости, яка зміряла-б до націо-, індустріяльних користей 

галузей
Злучених Державах 
особі, ранено 820; арештовано 2,078. Це н класовій боротьбі.

Нема вже що й казати про такі країни, як Італія, де кату - 
вання й вбивства на порядку дня; як країна бояр-злодив, Ру
мунія, де катування в тюрмах доходить до неймовірності!, де 
замордовано Ткаченка, скатовано робітничих послів; як іІоль-

Тов Ьак в своїм звіїі в і дно-головних

що створення руху 
урн- меншості! буде одним і найма

ної репрезентації 
уряд буде так званий “проґре- або зовсім відпали 
сивний”, на чолі з Брекеном.
Прогресистам вдалося здобути 
27 місць в парламенті,

юзом, наступу на треидюніи- ду и мовної независимостп жніших завдань партії. Він про- 
Пенеро- нив І’Xх в Англії, наступу на Канади й бпрокинення “Бри 

Комуністичну Партію Канади, тіш Норт-Амерікан Ккт-у”.
Через деякий час до конвен 

Комуні- и** торонтішськиїї "Te.it грам

Наслідком перенесення такої 
величезної к ількостиша, де наглим судом розстрілюють юнаків-комсомольців, він аналізу сучасних індустрі

альних тенденцій в Канаді- і 
Усміхи нашої праці на про-'вказав на цілий ряд нових не- 

останніх 21 місяців можна з організованих галузей про-

а в
тюрмах забивають політичним виїзним голки під нігті шо дає цих голосів на Айвенса, він

В Шангаю розстріляно та постинано голови соткам робіт- ; їм майже всю потрібну біль- зістав вибраний замісць реак- 
ників; в протягу тільки перших трох місяців 1926 року міжна- і шість Консервати осягнули цінного 
роді і я капіталістична поліція в Шангаю замордувала 54! ро- деякий успіх, зате-ж стратили ; стична Партія має оправдану провадив кампанію в тім на- .оцінити не лише їхнім спіниш- мислу 
бітників. І ліберали враз із Незалежною причину бути гордою з цього, прямі, шоб конвенцію було за- ношенням до розміру завдань

В Пекіні чан-цо-лінівські кати задушили пролетарського Партією Праці. Двох кандидатів Незалежної боронено
борця Лі "Гай-Час та його товаришів. Представникам Черво- Загально десять, послів до Партії Праці отримали менше 
ного Хреста Чан Цо-Лін пояснив, що "нищення революційне- вибору припадало на самий 
рів” не є злочином

ТЯЗІкандидата

Старі кличі про амальгамацію 
Торонто окричано ' які партія поставила собі іа 'треба видвиГнути наново. Тре- 

як надто “льояльне ’ чи пак ціль на останній конвенції, але ба з'орі анізсвати наступ в шли 
імперіалістичне місто, в якому також і нашою здатністю як вибореним вищої ізробітньої

партії, з якою ми платні Національна автономія 
місця для конвенції "черво-,брались до нових проблем і й об'єднання обох трей-юній- 
них". Але в супереч всім ппо-: завдань, що виринали перед на- них центрів мусить у війти рів- 
вокаціям реакційної імперія ми на протязі цього періоду, но-ж в програму боротьби,

ігідно з нею Винесено також резолюцію, 
лась відстрашити, поробила ана.іізою, приспособлювались яка одобрюе рекомендації ін-

голрсів, чим депозитна квота 
Вінніпег, а поставлено було (і 152)

В Індонезії (в Голиндській Індії) влада душила трійливимн для цього 25 кандидатів. З них
ні- повинно бути ленінськоїМОВЛЯВвимагала, в наслідок

чого вони очевидно стратили
газами повставши* кольоніяльних рабів. Сотки замордовано*; було 5 консерватів, 6 лібералів, j сво; депозити по $200.00.

блейборитів, 4 урядових. 1 ко- Несподіванкою в цих вибо- 
В литовських тюрмах катівська техніка "епохи цивілізації" муніст і 3-ох незалежних, a f уи6і 1вох кандидатів 

сягнула вершка. Там катують електрикою робітників і робіт- вибрано 3 консерватів. З лей- урЯДу' л втрати двох Пс-за- 
ниць, що вони аж божеволіють; скажені кати відкусують аре- боритів, 2 лібералів і 2 урядо- леж|10*і Партії і Ірані 
штопаним вуха, шоки. вих кандидатів. " - Кількість голосів Незалеж-

Цеє цс не повні дані за один лише неповний 1926 рік. А в Іііс.тя закінчення виборів бу- Партії І Іраці меншала по- 
.192/ році буржуазія зміцнила білки терор. ло майже очевидним, шо Ко- степенно підчас кожної вибор

чому -ж це все замовчують капіталістичні, соціял-угодов- му містична Партія, одержавши 
ські та взагалі продажні газети ' Чому вони ані слова не ска- 2,015 одинок. буде виеліміно- 
жуть про цей страшний білий терор, що шаліє у всіх капіталі- пана із-за браку двійок на
стичних країнах, де ллється робітнича кров, де голови стятих картках Незалежної Парти цщ зростала постійно 
китайських робітників поприбивані до палів, до стін на по- Праці. З цілих 20 числень ми р |іачас провінціональних ви
страх населенню, де дзвонять кайдани на руках та ногах робіт- : отримали тільки 214 двійок, борів всі голоси в користь нар- всі кроки для обєднання всьо- ним завданням повинно бути
ннків і селян, замурованих в тюремних підземеллях чому на які збільшили число голосів тії на всіх трьох кандидатів’ви- го Канадійського робітництва оживлення праці наших груп і
це все прикусили язики брехливі “оборонці цивілізації” та. для комуністичного кандидата : носили кругом 1.000. • проти імперіалістичних махі- розвиток їхньої політичної Цим повідомляється родичів
“христіннського милосердя"? /- до 2,229. Від того часу число голосів націй в ціли наступу на С.Р..зрілости й досвіду. Партійнії; котрі посилають своїх дітей до

Продажна соціял-демократична преса обрурЗцється, ще При 21-ім численню було оче- для Комуністичної Партії зро- С.Р. Конвенція зійшлась та- освіті треба присвятити біль- Укр. Роб. Школи в Іст Ки.ідо-
що тепер наступить стало. Ці останні вибори вияви- кож в той час. коли-то кана-.ше напруженої уваги, чим досі, нан, як також і тих родичів,

Айвенсом з Не- ли незначну втрату голосів на дійська ! капіталістична кляса Комуністична Партія піднялась що бажають тесати своїх ді-
святкує свій діямантовий юви- сміливо праці в напрямі роз- тей до неї ніколи Іпісля вакацій 

конференції В своїй витку Канадійської Партії ГІра- в публичних школах, шо в су
ці, але в ріжних місцях підняли боту, 9. липня 1927 р. в Укр. 
голови реакційні провідники. Роб. Домі в год. 8.30 вечером 
й саботажем виключили партію відбудеться шкільний мітінг. 
з К Г1.П., як це було в Квебек Проситься прийти громадно, 
і Лондон, Онт Ми мусимо бо є важна справа до полаго- 
звести боротьбу за вступлен- дження

а тисячі вислано на пустельні острови
лістичної преси, партія не да- і до якого ми

всі заходи для скликання кон- до х мовнії сами и провадили дустріяльного звіту іі включає 
венції й перевела її згідно з на- робітничу к.тясу по шляху ре- в нього потребу встановлення 
міченим плином волюшйної боротьби 

Тов
греид-юніиного відділу, який. 

МекДоналд висловив мав-би функціонувати постій-Своїми резолюціями про Ки
тай. про зірвання зносин з Ра- між иншим своє Признання, іш їм в партії и поширювати сие- 

xjdTe дянськіїм Союзом і про t.irpo- партія вдоволяючи вивязалас ціяльну працю товаришів на ту
чоі кампанії, що виявилось і
в цих останніх виборах
кількість комуністичних вибор- нової світової війни Кому .в ділянці реорганізації. Реор- галу зь, яка становить нашу 

[З ]о>2 містична Партія виявила свої" ганізація була найбільш труд- слабу сторону.
. готовість підприняти негайно ним завданням Нашим черго- ___________________________

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ.

радянська влада розстріляла тих, які підняли проти неї руку з ; видним, 
бомбою та револьвером, а виправдує тих катів, що розстрілю
ють демонстрації безробітних.

Білобандити, розстріляні в Радянському Союзі, старалися 
за грошЦ. міжнародні* капіталістів своїми терористичними

змагання між
залежної Партії Праці й одним Нортенд (де партія була горою 
незалежним кандидатом від з 1,700 голосами), а зате партія лей 
"пива". .Але через перенесення здобула значну кількість голо- привітальній промові т. Моріс 
899 Пенерових двійок на Айвен- сів між англійським робітний- Спектор схарактеризував цей 
са, це змагання відразу покін- твом Треба більше праці при- ювілей як свято для випіскува- 
чено. Зі всіх наших голосів за- святити в найблищому майбут- чів. в якому робітництво не

має причини до якоїбудь спів-

ниинками допомгти міжнароднім імперіялістам спровокувати 
світову війну, в якій трупом лягли-б десятки міліонів робітни
ків і селян і за це їх страчено. Що дороще для суспільства 
голови 20-ох негідників, чи жертви міліонів чесних робітників

чи
ледво 10 процент було ВИКЛЮЧ- НЬОМУ в тих дільницях

і селян? Ось як треба ставити запитання, а тоді й за.віднови- них одинок на Пенера, але й це Виборчу кампанію Кому ні- участи, 
дго на них не прнйдеться шукати. ' було проти вказівок партії, яка стичної Партії було поведено* Повстанням з місць

Шкільрада.
ням назад.кон-
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